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Către,  

Asociația Națională a Bibliotecarilor și Bibliotecilor Publice din România 

 

 

Distinși colegi,  

 

Vă prezint intenția de a-mi depune candidatura pentru funcția de membru în Consiliul de 

Conducere și Biroul Executiv al Asociației Naționale a Bibliotecarilor și Bibliotecilor Publice 

din România.  

Prin prisma profesiei de bibliograf în cadrul Compartimentului Informare Bibliografică – 

Serviciul informare, asistență și săli lectură – și de membru activ al Asociației Naționale a 

Bibliotecarilor și Bibliotecilor Publice din România, calitate pe care am dobândit-o începând 

cu anul 2009, am avut posibilitatea de a acumula cunoștințe într-o manieră continuă și, totodată, 

de a le valorifica în domeniul în care îmi desfășor activitatea (rog a se vedea CV-ul anexat).  

De-a lungul carierei în domeniul biblioteconomic, participarea la conferințe naționale ori 

internaționale în calitate de colaborator, organizator ori membru în consiliul științific; la sesiuni 

științifice și simpozioane în calitate de cercetător; la activități culturale în calitate de organizator 

sau amfitrion, mi-a fost de un real folos atât în activitatea mea de bibliograf, cât și în aceea de 

membru ANBPR, întrucât am acumulat cunoștințe aplicabile în domeniul de interes, am avut 

acces la informații de actualitate și am fost conectată la problemele acute reale întâmpinate de 

comunitatea noastră profesională.  

Un deziderat fundamental al unui posibil viitor membru în Consiliul de Conducere și 

Biroul Executiv al ANBPR rezidă în capacitatea de a cultiva și perpetua o comunicare strânsă 

și eficientă în cadrul Asociației. Această necesitate strategică vizează asigurarea unei conexiuni 

continue și dinamice între membrii Asociației, facilitând astfel un flux informațional optim și o 

coeziune organizațională sporită.  

Prin urmare, în eventualitatea în care prin votul dumneavoastră îmi veți acorda încredere 

pentru a fi membru în Consiliul de Conducere și Biroul Executiv al ANBPR, îmi voi îndrepta 

atenția asupra unei colaborări eficiente care este esențială pentru consolidarea sentimentului de 

apartenență la comunitatea profesională a bibliotecarilor și bibliotecilor publice din România, 

astfel încât să ne asigurăm vizibilitatea și să maximizăm impactul activităților noastre în sfera 

culturală și socială.  

Vă mulțumesc pentru timpul acordat și vă asigur de întreaga mea disponibilitate de a 

colabora pentru realizarea obiectivelor noastre comune! 

 

 

Cu gratitudine, 

 

bibliograf dr. Elena Pintilei 


